

No : KSEI-13524/JKS/0810 Jakarta, 2 Agustus 2010

Lamp. : 1

Kepada Yth.

Direksi Pemegang Rekening

PT Kustodian Sentral Ef ek Indonesia (KSEI)
di tempat

Perihal: Jadwal Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa SIANTAR TOP Tbk, PT

(STTP)

Dengan hormat,

Berdasarkan pemberitahuan yang kami terima dari Emiten dibawah ini,

Emiten : SIANTAR TOP Tbk, PT
Kode dan Nama Saham : STTP - SIANTAR TOP Tbk

Kode ISIN Saham : ID1000079502

Dengan ini kami beritahukan bahwa Emiten diatas bermaksud untuk mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa dengan jadwal sebagai berikut :

No.	Kegiatan	Tanggal
1.	Tanggal Penentuan Pemegang saham yang berhak menghadiri dan memberikan suara pada RUPS (Recording Date)	18 Agustus 2010
2.	Pelaksanaan RUPS	3 September 2010 09.30 WIB s.d. selesai Ruang Flamboy an Jl. Tambak Sawah no 21-23 Waru Sidoarjo
3.	Tanggal penerbitan Konfirmasi Tertulis Untuk RUPS (KTUR) oleh C-BEST	19 Agustus 2010

KSEI akan melaksanakan kegiatan Rapat Umum Pemegang Saham ini melalui C-BEST dengan menggunakan modul Proxy Voting (PROX). Perhitungan Corporate Action atas hak suara untuk Rapat Umum Pemegang Saham (RUPS) dilakukan berdasarkan rekening dan jumlah ef ek dari Sub Rekening yang tercatat dalam C-BEST pada Tanggal Pencatatan (Recording Date).



Sehubungan rencana Rapat Umum Pemegang Saham tersebut diatas maka mohon kepada Pemegang Rekening memperhatikan hal-hal sebagai berikut :

- Pada 1 (satu) hari setelah Recording Date (RD+1) Pemegang Rekening diharuskan mencetak Konfirmasi Tertulis Untuk RUPS (KTUR) dan Entitlement Report melalui menu Batch Report. Selanjutnya KTUR diserahkan kepada pemegang saham untuk keperluan pendaftaran pada saat pelaksanaan RUPS. Hal ini harap dilakukan dengan ketentuan emiten mengharuskan pemegang saham untuk memperlihatkan KTUR pada waktu pendaftaran pelaksanaan RUPS.
- 2. Pemegang Rekening tidak diperkenankan untuk mengajukan permohonan koreksi atas Daftar Pemegang Saham (DPS).
- 3. Yang berhak memberikan suara dalam RUPS adalah pemegang saham yang tercatat dalam DPS emiten pada Tanggal Pencatatan (Recording Date).

Petunjuk penggunaan fasilitas *Corporate Action* melalui C-BEST dapat dilihat pada *home page* KSEI <a href="http://www.ksei.co.id">http://www.ksei.co.id</a> (pada menu down load file)

Demikian kami informasikan untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Hormat kami,

PT. Kustodian Sentral Efek Indonesia

Gusrinaldi Akhyar

KaDiv. Jasa Kustodian Sentral

Nina Rizalina

KaBag. Hubungan Pemakai Jasa Div. Jasa Kustodian Sentral

Tembusan Yth:

- 1. Direksi PT Bursa Efek Indonesia.
- 2. Direksi PT Kliring Penjaminan Ef ek Indonesia.
- 3. Direksi SIANTAR TOP Tbk, PT
- 4. Direksi DATINDO ENTRYCOM, PT



Lampiran : Agenda Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa

Emiten: STTP, SIANTAR TOP Tbk, PT (No. Surat KSEI: KSEI-13524/JKS/0810)

Persetujuan Pemberian Jaminan Perusahaan kepada anak perusahaan Perseroan dengan kepemilikan saham sebesar 99% atau lebih dalam rangka perolehan pembiayaan dalam rangka pengembangan usaha termasuk pinjaman modal kerja, pembelian mesin-mesin peralatan produksi serta pembangunan sarana usaha

2 Perubahan Dewan Komisaris Perseroan